

## **3. AKS-Sitzung 2015/16**

### **16. Dezember 2015**

**Beginn:** 15:30 Uhr  
**Ende:** 17:00 Uhr  
**Ort:** Helmholtz Gymnasium  
**Teilnehmer:** Neureut, Albertus-Magnus, Carl-Engler, Elisabeth-Selbert, Dominikus, Fichte, Goethe, Otto-Hahn, Remchingen, Helmholtz, Humboldt, Thomas-Mann, Florian Kieser (Gast aus Rastatt)  
**Leitung:** Fynn Hug, Maximilian Schlimm, Phillipp Schelling  
**Protokoll:** Phillipp Schelling

#### **TOPs:**

1. Begrüßung
2. Satzungsänderung
3. Überarbeitung der Adressliste
4. Bescheinigung
5. Berichte
6. Mashody
7. AK Politik
8. Nächste Sitzung

#### **1. Begrüßung**

- Begrüßung
- Erläuterung der TO

#### **2. Satzungsänderung**

- Satzungsänderungsvorschläge wurden erläutert und geringfügig verändert
- Abstimmung über Satzungsänderung
  - Ja: 13 Stimmen
  - Nein: 0 Stimmen
  - Enthaltungen: 0 Stimmen→ Satzungsänderung einstimmig angenommen
- Bekanntgabe von Infos zum Thema „eigenes Konto“: KM kann uns nicht unterstützen, aber ein eigener Förderverein könnte gegründet werden, der uns dann das Konto bereit stellt

#### **3. Überarbeitung der Adressliste**

- Adressliste wurde überarbeitet
- manche Personen sollen angefragt werden, ob sie weiterhin im AKS sein wollen oder nicht

#### **4. Bescheinigung**

- Hintergrund: Für Bewerbungen ist eine Bescheinigung über die Tätigkeit im AKS sinnvoll. Eine höhere Instanz soll sie uns ausfüllen (z.B. Stadtjugendausschuss, Stadt, ...)
- geplante Bescheinigungsvorlage wurde präsentiert und geringfügig überarbeitet
- Idee kam auf: Jeder hat auf der Homepage eine Liste/ein Profil, die er selbst mit seinen gemachten Tätigkeiten ergänzt. Bei der Bewerbung kann ein Link zur Liste geschickt werden. → Idee soll im Vorstand besprochen werden

## **5. Berichte**

- Zu folgenden Aktionen haben sich folgende Personen freiwillig dazu bereit erklärt, einen Bericht (mit Bildern) zu verfassen, der dann auf der Homepage veröffentlicht wird
  - 7/9-Party: Christoph Scheff
  - Diskussion mit dem Kultusminister im Helmholtz: Christoph Scheff
  - Fußballturnier: Lionel Burg
  - Aufräumaktion: Fynn Hug (sucht Zeitungsartikel)
- Wer Bilder hat, soll sie an die AKS-Email-Adresse schicken (mit Betreff „Bilder [Thema]“)

## **6. Mashody**

- Hintergrund: Wir wurden vom NCO Club angefragt, ob wir bei Mashody 2016 helfen
- wurde erklärt: (kleineres) Festival, Künstler/Personen zeigen ihre Talente
- aufgrund welcher Motivation sollen wir mitmachen? → NCO hilft uns bei 7/9, wir dem NCO bei Mashody; wir können uns dort zeigen
  - Clip über Mashody wurde gezeigt
- Wer nimmt Kontakt zum NCO Club bezügl. Mashody auf? → Devin Isgüder, Philipp Berner, Björn Riedel

## **7. AK Politik**

- Vergangene Kooperationen mit der Politik wurden erläutert (Landtagsbesuch, Diskussion mit dem Kultusminister in der Stadthalle, Besuch des Kultusminister im Helmholtz)
- Fazit: Eine Kooperation dieses Jahr ist sinnvoll, u.a. weil ein AK Politik auch Aktionen zur Landtagswahl durchführen könnte
- Soll ein AK dazu gegründet werden? → Klare Mehrheit dafür
- Wer kümmert sich drum? → Philipp Berner

## **8. Nächste Sitzung**

- Gruppenbild wird in der nächsten Sitzung gemacht